11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.12.2009 14:40:41

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 03.12.2009 14:46:45

Anppec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/120170/answer/120171




YBaxaemniti [lenuc! 3ayaTie eCTECTBEHHBIM IIyTEM BO3MOXKHO - II0OKa3aTeJH [JIg 3TOT0 JOCTATOYHHL.
EnvHCTBEHHOE - HECKOJIBKO MTOBBIIIEHHI JIGHKOIUTH, YTO BCTPEYAETCS IPY BOCITATUTETBHBIX
IIpolieccax B IOJIOBBIX MyTsAX. Ho HA 3a9aTuu 9TO MOXKET He OTPA3UThCS. Yaauwu!



